Exponencial

Resumen

exp(x) := lim(1 + =)

@ Dominio: R.

@ Positiva.

@ Vx,y € R,exp(x + y) = exp(x) exp(y).
@ Est. Creciente.

@ exp: R — (0, 00) biyectiva.

@ Vx e Riexp(x) > 1+ x.

@ Vx e R, x <1,exp(x) < 1=

@ VreQ,exp(r)=¢e".
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Logaritmo

Resumen

Dominio: (0, o0).

Vx,y € (0,00),In(xy) = In(x) + In(y).
Est. Creciente.

In: (0,00) — R biyectiva.

Vx € (0, 00),

1—1/x<In(x) < x—1.

Positiva en (1, o), negativa en (0, 1), cero en x = 1.
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Potencia

Resumen

a“ :=exp(xin(a)),a>0,a# 1

@ Dominio: R.

@ Positiva.

o Vx,y c R, & = aa.

@ Vx € R,In(&) = xIn(a).
@ Vx,y e R, (&) =av.

@ a*: R — (0, 00) biyectiva.
@ a> 1: Est. Creciente.

@ a < 1: Est. decreciente.
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Logaritmo

Resumen

log,(x) == m,a >0,a#1

@ Dominio: (0, c0).

® VX, y € (0,00),l0g,(xy) = log,(x) + 10g,4(y)-

@ log, : (0,00) — R biyectiva.

@ a> 1: Est. Creciente. Positiva en (1, ), negativa en (0, 1), cero
enx=1.

@ a < 1: Est. decreciente. negativa en (1, ), positiva en (0, 1),
ceroen x = 1.
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Exponencial

Graficos
exp(x), x € [-1,1].
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Exponencial

Graficos

1+x <exp(x)<1/(1—-x),x€[-1.5,0.9].




Logaritmo

Graficos

In(x),x €[0.1,10].
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Logaritmo

Graficos

1—1/x<In(x)<x-1,x€]0.1,3]




Potencia

Graficos

10
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Logaritmos

Gréficos
1 156
|Oga, para a € {ﬁ7 556 5,2, 10}, X € [01 , 5]
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Variantes

Graficos
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